

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9 Phone: (604) 685-8941



(號六吉〇第卷十四第紙聞新) Friday December 1 1978 (VOL. 40 No. 076) Page 1

就業部來函宣佈扣繳支付數字

失業金收支率 明年將有改變

(本報訊) 就業部移民部昨日宣佈新聞稿稱：古倫部長於十一月十八日宣佈勞工及僱主雙方扣繳失業保險之扣交率明年一九七九年將降低，必須保險之收入最高額亦提高。

古倫部長說，減低失業保險扣交率等於對僱員與僱主減稅，一九七九年合計將減三億元。

大平任自民黨總裁

(東京美聯社電) 日本執政自由民主黨今日已選定大平正芳為新黨魁，大平曾於週一在初選中大勝現任首相福田。

尼克遜訪英被辱罵

(牛津美聯社電) 美國前總統尼克遜(有譯名)昨日訪問英國牛津大學，被五百名美僑學生示威辱罵，示威牌上寫著「老而不死的尼克遜滾蛋！」

中荷合作疏導海港

(海牙路透電) 中國交通部部長葉飛十一月十七日率團十人訪問荷蘭與荷蘭外交部長段文討論中荷合作事宜。

北京忠告青年慎防民主過份

(東京美聯社電) 二千名青年昨晚在北京天安門廣場集會，但中國領導層不希望「過份民主」，乃不歡而散。

詹鍾士是變態慾魔

(本報訊) 英文「新聞週刊」(Newsweek) 昨日星期四出版之十二月四日刊「死亡邪教」特刊，敘述「人民神教」始末甚詳。

詹鍾士運用特務方式及武力控制，更信徒崇拜他到極點，相信只有他才能拯救世界。

華埠昨晚公宴廳長

(本報訊) 昨晚華埠僑團商業主在喜臨門酒家公宴歡迎卑詩省副省長兼旅遊廳長麥嘉美與娛樂廳長麥嘉美。

華埠昨晚公宴廳長，由雲市長胡烈治(中)將廿萬元支票交與華埠歷史區計劃委員會主席葉榮傑(左)收取。



圖：副省長麥嘉美宣佈省府資助「美化華埠計劃」二十萬元，全場熱烈鼓掌。

邪教餘生七人返美

(佐治亞美聯社電) 人民神教教團毒殺案餘生七人之中，七人已於今日被亞州政府准許返美。

在該案中被判入獄的七名男子，其年齡介乎二十至七十歲。

土著印人生活困苦

(渥太華新華社電) 加拿大北方土著印人仍然生活在營養不良與缺乏衛生疾病叢生之簡陋居住環境之中。

一雜誌說因固執守舊缺乏衛生

衛生部總計數字顯示，土著之男子壽命較一般加拿大男子短命廿二年。

西德收容一千難民

(吉隆坡路透電) 西德政府昨日宣佈同意收容海峽越籍華裔難民一千名。

古巴援助尼加拉瓜

(華盛頓美聯社電) 根據一項秘密情報文件，古巴正以財政援助及武器供應尼加拉瓜左派游擊隊。

加台貿易今年略增

(多倫多新華社電) 由多倫多一位公共關係顧問史邁利在五月份成立之「加拿大台灣貿易協會」正在展開促進加台貿易。

卑詩食物步步高漲

(域多利新華社電) 卑詩省農廳公佈，卑詩省食物價格到十一月十八日為止四個星期內漲價不及百分之二。

卑詩省食物價格到十一月十八日為止四個星期內漲價不及百分之二。

彩票利潤兩黨爭執

(域多利新華社電) 卑詩省秘書長麥嘉美稱：反對黨對政府處理彩票利潤所提出的最新指責是荒謬可笑的。

新民主黨談改交通

(雲市新華社電) 新民主黨省議員巴伯說，新民主黨若再執政，將全力發展雲市與域多利兩大地區之市區高速公路系統。

十五難胞抵達雲市

(雲訊) 「雲市快報」記者花芳女士今晨報導：雲市華埠人士熱心捐輸難胞，使人感動。

加國明年建築業減少

(滿地可新華社電) 加拿大之建築業明年一九七九年可能會減少百分之五至百分之十。

建築業減少百分之五至百分之十。

蘇往徙擬前殺屠教邪

(圭亞那美聯社電) 據美聯社所得的一份文件說，邪教領袖詹鍾士的高級助手至少曾兩次與蘇聯大使館一名官員磋商。

邪教總部發現文件

邪教總部發現文件，證明兩次與蘇接觸。據說，鍾斯害怕他一些門徒的親人會收買僱傭兵，從巴西邊界進軍。